

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Свиридова Наталия Ивановна в 1999 году окончила с отличием Волгоградскую медицинскую академию (ныне - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «Лечебное дело». С 1999 года по 2001 год проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология». С 2001 года по 2003 год проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «Акушерство и гинекология». В 2003 году Н.И. Свиридова успешно защитила диссертацию в докторской совете К 208.008.01, созданном при Волгоградском государственном медицинском университете с присуждением ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.00.01 «Акушерство и гинекология» на тему: «Значение локальной антимикробной терапии в комплексной прегравидарной подготовке женщин с привычным невынашиванием». В 2003 году принята на должность ассистента кафедры акушерства и гинекологии факультета усовершенствования врачей Волгоградского государственного медицинского университета. В 2012 году была переведена на должность доцента кафедры акушерства и гинекологии факультета усовершенствования врачей Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный медицинский университет», а в 2014 году утверждена в занимаемой должности.

Являясь доцентом кафедры акушерства и гинекологии факультета усовершенствования врачей ФГБО ВО ВолгГМУ (общий научно-педагогический стаж – 15 лет), одновременно совмещает научную работу с должностью врача гинекологического отделения Волгоградского областного клинического перинатального центра №2 г. Волгограда. В январе 2018 года Н.И. Свиридову было присвоено ученое звание доцент по научной специальности 14.01.01. «Акушерство и гинекология».

Соискатель ученой степени доктора медицинских наук является опытным преподавателем и врачом, хорошо владеющим профессиональными навыками и литературой по своей специальности. Активно занимается научной работой, привлекая к исследованиям клинических ординаторов и практических врачей.

Результатом научных исследований стала подготовка диссертации на соискание ученой степени доктора медицинских наук «Гиперпластические процессы эндометрия в перименопаузе: прогнозирование и оптимизация методов профилактики и лечения», подкрепив ее достаточно большим количеством печатных работ (60 научных статей).

Как инициативный, добросовестный сотрудник пользуется заслуженным уважением коллег по работе, слушателей циклов, клинических ординаторов и пациентов.

Все вышеперечисленное позволяет характеризовать Свиридову Наталию Ивановну как зрелого специалиста и научного работника, способного на высоком профессиональном уровне осуществлять возлагаемые на него надежды.

Научный консультант
диссертационной работы:

заведующий кафедрой
акушерства и гинекологии ФУВ
ФГБОУ ВО ВолгГМУ,
доктор медицинских наук, профессор

Л.В. Ткаченко

